



Obec MUKAŘOV

Příčná 11, 251 62 Mukařov
www.mukarov.cz

Č.j.1059/2024

Tomešová Zuzana
Petrovická 573/18
Praha 10

V Mukařově dne 7.6.2024

Věc: Poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 Sb.

Vážená paní, k vaší žádosti o informace uvádím:

1. *Který orgán Obecního úřadu Mukařov, resp. osoba z Obecního úřadu Mukařov, rozhodl, že rostliny, které se pnou na našem plotě, resp. pozemku p.č. 636/2, katastrální území Srbín, budou ostříhány.*

O tomto kroku nerozhodoval žádný orgán obce. Vedoucí technických služeb obce M. Veselý vyslal pracovníky obecně na údržbu zeleně, během které došlo k zahájení prací na úpravě zeleně na vašem oplocení. Po upozornění byla práce ukončena.

2. *Žádáme o poskytnutí zápisu, ve kterém je uvedeno rozhodnutí, resp. pokyn OÚ Mukařov, aby rostliny na našem plotě na pozemku p.č. 636/2, katastrální území Srbín byly ostříhány.*

Jak ji je uvedeno výše, takové rozhodnutí, resp. zápis, neexistuje.

3. *Dále žádáme o sdělení, na základě jakých právních předpisů jste učinili rozhodnutí/ vydali pokyn o ostříhání rostlin na našem plotě.*

Jak ji je uvedeno výše, takové rozhodnutí neexistuje.

4. *Pokud žádný orgán, resp. osoba v Obecním úřadě Mukařov nerozhodla, resp. nevydala pokyn k ostříhání rostlin na plotě na našem pozemku p.č. 636/2, katastrální území Srbín, víte o tom, že někdo Vaším jménem dne 23.5.2024 plot ostříhal.*

O této akci jsem se dozvěděla až z vašeho dopisu, kontaktovala jsem vedoucího technických služeb a od něj jsem se dozvěděla, že bylo stříhání zeleně započato, ale po upozornění pracovník odvolán. Při údržbě zeleně přesahující ze soukromého pozemku do veřejného prostoru je stanoven postup, kdy je majitel pozemku písemně upozorněn do schránky požádán o úpravu zeleně. Tato upozornění píše vedoucí technických služeb, nebo jeho zástupce. A až následně,



Obec MUKAŘOV

Příčná 11, 251 62 Mukařov
www.mukarov.cz

pokud není, ve lhůtě uvedené v upozornění, přesahující zeleň majitelem ostříhána, nastupují pracovníci technických služeb ke zprůchodnění veřejného prostranství. I tak ale smí zasahovat pouze tak, aby bylo průchodněno veřejné prostranství a nebyla zeleň poničena či znetvořena. Vzhledem k tomu, že zeleň na vašem oplocení významně do veřejného chodníku nezasahovala, nebyl důvod takové upozornění vám dávat a neméně do zeleně zasahovat. Došlo k individuálnímu pochybení pracovníka, ze kterého budou vyvozeny důsledky. Osobně mě to velmi mrzí a za obec Mukařov se vám velice omlouvám.

S pozdravem Hana Zákoucká
starostka obce